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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ – TESTÜLETE 

2025. október 15-én 

MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉNEK 

jegyzőkönyve, 
napirendje, 
határozatai: 264-271, 
rendeletei:  

NAPIRENDEK  
 
 
 
1. Előterjesztés egyeztetés kezdeményezéséről a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel a jövőbeni 
fejlesztési tervekről 
 
2. Előterjesztés a 2026. évi közfoglalkoztatási javaslatról 
 
 
3. Előterjesztés a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. szerződéseinek módosításáról 
 
4. Előterjesztés az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság eljárásában nyilatkozat 
megtételéről az eljárás megszüntetése kapcsán 
 
5. Előterjesztés a Tiszavasvári gyepmesteri telep szervezeti és működési szabályzata 
módosításáról 
 
6. Előterjesztés a Tiszavasvári Hétvezér út 18. szám alatti magántulajdonú ingatlan vételére  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Készítette: Szalontai Dóra 
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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2025. október 15-én megtartott Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

rendkívüli, nyílt üléséről. 
 
Helye:  Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Képviselő-testületi ülésterme  
                (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) 
 
Jelen vannak: Balázsi Csilla polgármester, Kórikné Szemcsák Nikolett alpolgármester, dr. Bur Beáta, 

Kerékjártó Mihályné, dr. Kiss Krisztián, Szőke Zoltán, Veres András, Volosinóczki 
Béláné, Ráduly Zsolt képviselők, 

 
Távol maradt:  Makkai Jánosné, Zajácz Alíz, Balogh Sándor képviselők 
 
Meghívottként részt vettek:  
Dohos László alpolgármester, Dr. Kovács János jegyző, Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző, Gazdagné 
dr. Tóth Marianna osztályvezető, Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető, Köblös Máté 
osztályvezető, Kovács Edina köztisztviselő, Gulyásné Gáll Anita, Köreiné Erdei Odett, dr. Groncsák 
Andrea Tiva-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
 
Meghívottként távol maradt: Munkácsi Ágnes Tiszavasvári Bölcsőde vezető, Kóka Anikó Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kalapos Mónika Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Dr. 
Molnár Tímea Kornisné Központ intézményvezetője, Moravszki Zsoltné Tiszavasvari Egyesített Óvodai 
Intézmény intézményvezetője, Munkácsi Ágnes Tiszavasvári Bölcsőde intézményvezetője, dr. Groncsák 
Andrea Tiva-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetője, Kulcsár Lászlóné EKIK intézményvezetője, Dr. Elek 
Tamás Tiszavasvári Járási Hivatal hivatalvezető 
 
Jegyzőkönyv-vezető: Szalontai Dóra 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott vendégeket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 
képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 12 fő képviselőből 9 fő képviselő volt jelen.  A 
kiküldött napirendi pontok tárgyalását az alábbiak szerint kívánja módosítani. Javasolta felvenni a 
napirendi pontok közé, a hetedik napirendi pontont. 
 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Balázsi Csilla polgármester a kiküldött napirendi pontok 
tárgyalását szavazásra bocsátotta az általa tett módosítással. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő–testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok 
tárgyalását, és az alábbi határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

264/2025. (X. 15.) Kt. számú 
határozata 

 
A 2025. október 15. napján megtartott Képviselő-testület rendkívüli, nyílt ülés napirendjeiről 

 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. október 15. napján megtartott 
rendkívüli, nyílt ülés napirendjei témában az alábbi döntést hozza: 
 
 
A napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1. Előterjesztés az egyeztetés kezdeményezés a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel a jövőbeni fejlesztési 
tervekről 
 
2. Előterjesztés a 2026. évi közfoglalkoztatási javaslatról 
 
3. Előterjesztés a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. szerződéseinek módosításáról 
 
4. Előterjesztés az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság eljárásában nyilatkozat megtételéről az 
eljárás megszüntetése kapcsán 
 
5. Előterjesztés a Tiszavasvári gyepmesteri telep szervezeti és működési szabályzata módosításáról 
 
6. Előterjesztés a Tiszavasvári Hétvezér út 18. szám alatti magántulajdonú ingatlan vételére  
 
7. Előterjesztés a Tiszavasvári Város Önkormányzatának véleményéről az iskolák felvételi 
körzethatárairól 
 
 
Határidő: azonnal                          Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
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Tárgy (1.np.):  Előterjesztés egyeztetés kezdeményezéséről a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel 
a jövőbeni fejlesztési tervekről 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Kovács Edina köztisztviselő 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés előzményeit, részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy ez így csomagban kezelve, egy jó kezdeményezés, de több közúton padka javítása 
szükséges, köztük a Kinizsi út, Petőfi út is.  
 
Dohos László alpolgármester: 
Válaszában jelezte, hogy a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. emberei folyamatosan dolgoznak az úthálózat 
javításán. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
A Bocskai, Kinizsi utca javítását az év végén, jövő év elején tervezik, illetőleg forgalmi rend 
megváltoztatására, valószínűleg egyirányúsítására is lesz javaslat a közeljövőben. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kijelentette, hogy véleménye szerint mihamarabbi javítás szükséges a padkákat illetően. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Válaszában jelezte, hogy a Kinizsi utca padka részeit az elmúlt öt évben két alkalommal javították, egyszer 
külső kivitelezővel. Megköszönte az észrevételt. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Jelezte, hogy cégvezető úr nevét illetően elírás történt nem Szilvási, hanem Szilvai. 
 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet 
alkotta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK 

265/2025. (X.15.) Kt. számú  
határozata 

 
 

Egyeztetés kezdeményezése a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel 
a jövőbeni fejlesztési tervekről 

 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) 
bekezdés 2. pontjában foglalt feladatkörében eljárva az előterjesztést megtárgyalta, és az 
alábbi határozatot hozza: 
 

 
I. Támogatja az egyeztetés kezdeményezését a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel és a 

Magyar Állammal az alábbi témakörökben: 
1. 36-os számú országos közút rekonstrukciója 
2. körforgalom kialakítása Petőfi u. – Kossuth u. – Kabay János u. 

csomópontjában 
3. 36-os főút (Vörösvári u.) – Petőfi u. – Hősök u. - Gépállomás u. 

kereszteződésének biztonságosabbá tétele 
4. Petőfi u. (3134/4, 3201, 3565 hrsz) országos közúttá való minősítése 
5. Ady Endre u. (18/2 hrsz) sétáló utcává való átalakítása 
6. Kossuth u., Kabay János u., Vasvári Pál u. megosztása 
7. Bajcsy-Zsilinszky u. tábla kihelyezése 
8. Vörösvári u. tábla kihelyezése 

 
II. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az I. pontban foglaltakkal kapcsolatosan 

kezdje meg az egyeztetéseket, és azok eredményéről folyamatosan tájékoztassa a 
Képviselő-testületet. 

 
 
Határidő: azonnal, esedékességkor   Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 

 
 

        
 

 
Balázsi Csilla       Dr. Kovács János 

               polgármester      jegyző 
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Tárgy (2.np.):  Előterjesztés a 2026. évi közfoglalkoztatási javaslatról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 
Ráduly Zsolt képviselő: 
Kérdést tett fel, az előterjesztést illetően, miért jobb, ha az önkormányzat a közfoglalkoztató? A 
munkavállalók, munkavezetők attól nem lesznek mások, nem oldódik meg a probléma. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy tisztában van vele, hogy ez plusz feladat, a dolgozók irányításának optimalizálása 
kulcsfontosságú, ezért szükséges a csoportvezetők és munkavezetők megfelelő számú jelenléte. Ezekre a 
problémákra az átszervezés valószínűleg jó megoldás, szeretnének erre plusz forrást szerezni. A 
költséghatékony és munkavégzés szempontjából megfelelő megoldás megtalálása a cél. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Beszédében felhívta rá a figyelmet, hogy a közfoglalkoztatás átszervezése megoldás lehet a közfoglalkoztatás 
hatékonyabb működésére, költséghatékony módon. Erre kértek állásfoglalást a kormányhivatal foglalkoztatási 
osztályától. 
 
Ráduly Zsolt képviselő: 
Jelezte, hogy szeretné megkapni az állásfoglalásban feltett kérdéseket. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy elküldik minden képviselőnek a kérdéssort. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

266/2025. (X.15. ) Kt. számú  
határozata 

 
(mely egyben a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. 16/2025. 

(X.15.) számú alapítói döntése) 
 

A 2026. évi közfoglalkoztatási javaslatról 
 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A 2026. évi közfoglalkoztatási 
javaslatról” szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi döntést hozza:  
 
 

1. Felkéri a Tiva-Szolg Kft ügyvezetőjét, hogy az alábbi önkormányzati javaslatok 
figyelembe vételével a 2026. évi közmunka pályázatokat tervezze meg és nyújtsa be 
határidőre:  

• Szilárd burkolatú utak kátyúzása, útszélek rendezése: többlet föld lehúzása, 
elszállítása, útpadkák szintezése, szükség szerinti feltöltése. 
• Murvás utak gréderezése, szükség szerinti feltöltése, évente minimum 2 alkalommal 

(tavasz, ősz) útszélek rendezése: többlet föld lehúzása, elszállítása, útpadkák 
szintezése, szükség szerinti feltöltése. 

• Állandó vízállásoknál lefolyók kialakítása az útpadka és az árok között. 
• Csapadékvíz elvezető rendszer feltérképezés, vízgyűjtők folyamatos takarítása. 
• Belvízelvezető árkok folyamatos takarítása, kaszálás. 
• Betonszegélyes útszélek folyamatos takarítása. 
• Útpadkák folyamatos rendezése 
• Város üdvözlő táblák közvetlen környezetének rendben tartása heti rendszerességgel.  
• Buszvárók takarítása, üveg tisztítás szükség szerint, minimum havi rendszerességgel.  
• A korábbi megkezdett közmunka programok folyatása szem előtt tartva az 

értékteremtő közmunkát, kiemelten a korábbi évek programjaira összpontosítva: 
hosszabb távú közmunka program szervezése, kiemelten az intézményi kisegítő 
személyzet ellátására egyeztetve az intézményvezetőkkel, értékteremtő közmunka 
(mezőgazdasági és helyi), szociális közmunka (belvíz, közút). 

• A fajlagos költségeket is figyelembe véve javasolja az önkormányzat kihasználni a 
közmunka program lehetőségeit, mind tárgyi eszköz beszerzés, mind létszám 
tekintetében hasonlóan az előző évekhez.  

 
2. Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot továbbítsa a Tiva-Szolg Kft. ügyvezetője 

részére. 
 
Határidő: 2025. október 31.        Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
                   Balázsi Csilla                                           Dr. Kovács János 
                   polgármester                                                         jegyző  
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Tárgy (3.np.): Előterjesztés a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. szerződéseinek módosításáról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző 
 
Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző: 
Kiegészítésében jelezte, hogy a szerződés IV.9.2 pontjában elírás miatt kimaradt egy sor, a Műfüves 
focipálya, Vágóhíd utca volt 0358/172 (6763) helyrajzi szám. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Tárgy (4.np.): Előterjesztés az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság eljárásában 
nyilatkozat megtételéről az eljárás megszüntetése kapcsán 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta:  
 
 
 

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

268/2025. (X.15.) Kt. számú  
határozata 

 
Az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság eljárásában nyilatkozat megtételéről az eljárás 

megszüntetése kapcsán 
 
 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság 
eljárásában nyilatkozat megtételéről az eljárás megszüntetése kapcsán” című előterjesztéssel 
kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:  
 
I. Úgy dönt, hogy az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság EBF-AJBH-279-13/2025. ügyszámú, 

2025. október 9. napján érkezett felhívására az alábbi érdemi nyilatkozatot teszi:  
 
Hozzájárul az Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság előtt Tiszavasvári Város 
Önkormányzatával szemben EBF-AJBH-279-13/2025. iktatási számon folyamatban lévő eljárás 
megszüntetéséhez.  
 
 
Továbbra is hangsúlyozza azt az álláspontját, mely szerint az eljárás tárgyát képező helyzet – a bűdi 
gyerekek iskolába járásának - megoldására tett törekvései folyamatosak voltak, és független minden 
jogvédő szervezet kezdeményezésétől, fellépésétől. Az önkormányzat kiemelten fontosnak tarja az 
alapvető jogok biztosával, társhatóságokkal, az illetékes szervekkel történő együttműködést, és a 
helyzet komplex és hosszú távú rendezését, annak ellenére, hogy a jelenlegi jogszabályi környezet nem 
teszi kötelezővé a települési önkormányzat számára sem a helyi közösségi közlekedés biztosítását, 
sem az iskolabusz járat fenntartását, működtetését.  
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Az önkormányzat törekvései sikerrel jártak, hiszen 2025. október 1. napjától a helyi közlekedés egy 
nyomvonalon történő beindítása Tiszavasváriban jelentős eredmény a gyerekek iskolába járásának 
elősegítésében, és hatékony segítség a családoknak.  
 
Ez az eredmény helyi összefogással, az alapfokú oktatási intézmény vezetése és fenntartója 
közreműködéssel valósult meg.  
 
 

Határidő: haladéktalanul   Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 

 
II. Felhatalmazza a polgármestert a nyilatkozat aláírására.  
 
 
III. Felkéri a polgármestert, hogy a nyilatkozatot küldje meg az Egyenlő Bánásmódért Felelős 

Főigazgatóság részére. 
 
 

 
Határidő: haladéktalanul   Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
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Tárgy (5.np.):  Előterjesztés a Tiszavasvári gyepmesteri telep szervezeti és 
működési szabályzata módosításáról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi 
rendeletet alkotta: 
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Tárgy (6.np.): Előterjesztés a Tiszavasvári Hétvezér út 18. szám alatti 
magántulajdonú ingatlan vételére 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, mi a szándék az épület hasznosítását illetően. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy tervben van a járóbeteg szakrendelő rekonstrukciója, melyre hamarosan 
pályázatok kerülnek kiírásra. Ezeket megpályázva, amennyiben erre lehetőség van, a Hétvezér 
út 18. szám alatti ingatlan ideális lehet például szociális szolgáltatások ellátásának 
helyszínéül. Így a Kabay úti szakrendelő felújításával egységes egészségügyi központ 
valósulhatna meg. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, hogy csak akkor szándékszik-e a Tiszavasvári Város Önkormányzata 
megvásárolni az ingatlant, ha van rá pályázati forrás. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Jelezte, hogy nem a pályázattól függ ez a vétel, rendelkezésre áll saját forrás, az ingatlan 
megvásárlására. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy véleménye szerint kockázatos lehet az ingatlan vásárlása, 
ha a pályázatot nem nyerik el. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Hangsúlyozta, hogy az épület frekventált helyen található, több opcióra felhasználható, ezért 
nem szeretné az Tiszavasvári Város Önkormányzata elszalasztani a vételt egy esetleg meg 
nem nyert pályázat miatt. 
 
Kerékjártó Mihályné: 
Álláspontja szerint az épület többféle lehetőséget rejt magában, így támogatja az ingatlan 
megvételét. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Egyetértését fejezte ki, hogy az épület elhelyezkedése és vételára miatt ez az épület hasznára 
lehet az Önkormányzatnak és a városnak egyaránt, így ezt a vételt támogatja. Az épületben 
bejárás alkalmával látható volt, hogy az épület jó állapotban van, az épületegyüttes nagy 
lehetőségeket rejt. 
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Balázsi Csilla polgármester: 
Kijelentette, hogy amennyiben megoldható részletfizetés, az Önkormányzat a 2026-os évi 
költségvetésre tolhat részletfizetést.  
 
Ráduly Zsolt képviselő: 
Jelezte, hogy amennyiben az előterjesztés részletesebb, akkor könnyebb a döntés 
meghozatala. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Válaszában kifejtette, hogy felhatalmazást kérnek a polgármester részére, az adásvétellel 
kapcsolatos tárgyalásokra. Tehát nem konkrét adásvételről van szó, ezért kevésbé részletes az 
előterjesztés. 
 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
270/2025. (X.15.) Kt. számú  

határozata 
 
 

A Tiszavasvári, Hétvezér u. 18. sz. alatti magántulajdonú ingatlan vételéről 

 

 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy folytasson tárgyalást a 

Tiszavasvári, Hétvezér u. 18. sz. alatti, 2836 helyrajzi számú – volt zálogház - ingatlan vételére 

vonatkozóan az ingatlan tulajdonosaival. 

 

 

Határidő: esedékességkor     Felelős: Balázsi Csilla polgármester 

 

 

 

 Balázsi Csilla  dr. Kovács János 
 polgármester  jegyző 
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Tárgy (7.np.): Előterjesztés a Tiszavasvári Város Önkormányzatának 
véleményéről az iskolák felvételi körzethatárairól 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 
271/2025. (X.15.) Kt. számú 

határozata 
 

Tiszavasvári Város Önkormányzatának véleménye az iskolák felvételi körzethatárairól 
 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése és nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 
köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31) EMMI rendelet 24. § (1a) 
bekezdései alapján az alábbi határozatot hozza:   
 
1.) A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola felvételi körzethatára Tiszavasvári Város 
közigazgatási területére történő megállapítását támogatja. 
 
2.) Felkéri a polgármestert, hogy a testület határozatáról tájékoztassa a Nyíregyházi 
Tankerületi Központot. 
 
Határidő: azonnal     Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
                   Balázsi Csilla                                           Dr. Kovács János 
                   polgármester                                                         jegyző 
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Tárgy : Egyebek 
 
Dr. Kiss Krisztián elhagyta a termet, a képviselő-testület továbbra is határozatképesen, 8 
fővel folytatta munkáját. 
 
Ráduly Zsolt képviselő: 
Kifejtette tapasztalatait a helyi járattal kapcsolatban. Kérte, hogy a reggeli érkezéseket 
tekintve a második busz időpontját korábbra időzítsék, amellyel a gyerekek beérkezése 
kedvezőbb. A másik felmerülő probléma, hogy amikor az iskola végeztével a gyerekek 
hazaindulnak, a megnövekedett forgalomban, az emberek türelmetlenségükben nem 
megfelelően állnak hozzá, a gyerekekhez és az őket kísérő asszisztensekhez. Szeretné kérni a 
lakosok türelmét. A továbbiakban a bérletek ellenőrzése, és jegyvásárlás miatt a késések 
kellemetlenséget okozhatnak, mivel a gyerekek a szokottnál később érkezhetnek meg az 
iskolába. Ezekre a kérdésekre szeretne kérni választ a következő képviselő-testületi ülés 
alkalmával. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Az elhangzottakkal kapcsolatban kis türelmet kért, hogy a megfelelő megoldásokat a 
következő képviselő-testületi ülésen megválaszolhassák. 
 
Ráduly Zsolt képviselő: 
A továbbiakban jelezte, hogy a segítő kollégák munkájának hatékonyságát fokozni kell, 
ellenőrizni szükséges. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megköszönte az észrevételt, igyekszik mihamarabb lépéseket tenni az ügy megoldására, 
kollégáival együtt. 
 
Volosinóczki Béláné képviselő: 
Megkérdezte, ha másik buszmegállónál szállnának fel a gyerekek, az lehetne-e megoldás? 
 
Ráduly Zsolt képviselő: 
Ismertette álláspontját, mely szerint a gyerekek biztonságát tekintve ez nem lenne célszerű. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Kéri a városlakók segítségét azt illetően, mivel a gyalogosok is, és a kerékpárúton közlekedők 
is az érintett útszakaszon kell haladjanak, ezért egymásra tekintettel kell legyenek. A 
polgárőrség segítségét is meglehetne fontolni. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Egyeztetést kér Ráduly Zsolt képviselő úrral, hogy az aktuális problémákra megoldást 
találhassanak. 
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Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, így a nyílt ülést Balázsi Csilla 
polgármester bezárta, és zárt üléssel folytatta munkáját a Képviselő-testület. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 Balázsi Csilla Dr. Kovács János 
 polgármester jegyző 
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